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01- Segundo a Organização Mundial de Saúde (OMS), o Índice de Massa Corporal (IMC) ideal para um indivíduo adulto deve estar entre 18,5 e 25. Para o cálculo, usa-se a fórmula 
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IMPERATRIZ



.

De acordo com o exposto, o peso ideal para um adulto de 1,70 m de altura deve estar entre:

a)
54kg e 65kg

b)
56kg e 70kg

c)
48kg e 67kg

d)
60kg e 75kg

e)
54kg e 72kg
TEXTO: 1 - Comum à questão: 2

Uma peça pode ser fabricada pelo técnico A, com moldagem manual, ou pelo técnico B, com impressora 3D. Para fabricar a peça com moldagem manual, gastam-se 4 horas de trabalho do técnico A e R$ 40,00 de material. O valor da hora de trabalho do técnico A é R$ 17,00. Quando feita com impressora 3D, a mesma peça é fabricada em 3 horas de trabalho do técnico B, com gasto de R$ 12,00 com material.

02- A fabricação dessa peça é mais cara com impressora 3D se o valor da hora de trabalho do técnico B for, no

a)
mínimo, superior a R$ 32,00.

b)
mínimo, R$ 32,00.

c)
mínimo, superior a R$ 24,00.

d)
máximo, R$ 32,00.

e)
máximo, inferior a R$ 24,00.

03- Um professor fará uma avaliação cuja nota será composta por 20% da nota de um trabalho escrito, 30% da nota de uma apresentação oral e o restante por uma prova sobre um tema a ser sorteado. Se o aluno obtiver nota 9 no trabalho escrito, 8 na apresentação oral, para que ele tenha nota 7 nessa avaliação ele terá que tirar nessa prova uma nota igual a:
a)
1,4

b)
4,0

c)
5,4

d)
5,6

e)
7,0

04- Uma clínica médica tem capacidade máxima para 40 pacientes. O custo médio diário da clínica C(x), em milhares de reais, em função do número x de pacientes internados por dia, é dado por 
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. Qual o número mínimo de pacientes internados na clínica, para que o custo diário seja de, no máximo, 20.000 reais?

a)
22

b)
23

c)
24

d)
25

e)
26

05-A nota final de um concurso é dada pela mé​dia aritmética das notas de todas as provas realizadas. Se um candidato conseguiu x no​tas 8, x + 1 notas 6 e x – 1 notas 5 e sua nota final foi 6,5, o número de provas que ele rea​lizou foi: 

a)
6 
b)
9 

c)
7 

d)
5

e)
12

06- Um juiz do Fórum Clóvis Beviláqua tem quatro servidores em seu gabinete. Antes de viajar ao sul do país, ele deixa uma pilha de processos para ser dividida igualmente entre os seus auxiliares. O primeiro funcionário conta os processos e retira a quarta parte para analisar. O segundo, achando que era o primeiro, também separa a quarta parte do que encontrou e deixou 63 processos para serem divididos entre os dois funcionários restantes. Logo o número de processos deixados pelo juiz era de:

a)
110

b)
112

c)
115

d)
120

e)
126

TEXTO: 2 - Comum à questão: 07

No início de cada mês, um posto recebe uma entrega de combustível para suprir sua necessidade mensal. O nível de combustível estocado (N) varia de acordo com o tempo (t), medido em dias decorridos desde a entrega. Considere que, para o último mês de abril, foram entregues 5.000 litros de combustível.

07- Se o nível N(t) pode ser representado por um modelo linear e o combustível acabou ao final do dia 28 daquele mês, então o estoque ao final do 21º dia era

a)
3.125.

b)
2.500.

c)
1.875.

d)
1.250.

e)
625.

08- As curvas de oferta e de demanda de um produto representam, respectivamente, as quantidades que vendedores e consumidores estão dispostos a comercializar em função do preço do produto. Em alguns casos, essas curvas podem ser representadas por retas. Suponha que as quantidades de oferta e de demanda de um produto sejam, respectivamente, representadas pelas equações:

QO = –20 + 4P

QD = 46 – 2P

em que QO é quantidade de oferta, QD é a quantidade de demanda e P é o preço do produto.

A partir dessas equações, de oferta e de demanda, os economistas encontram o preço de equilíbrio de mercado, ou seja, quando QO e QD se igualam.

Para a situação descrita, qual o valor do preço de equilíbrio?

a)
5 

b)
11 

c)
13 

d)
23 

e)
33

09- A regra para encontrar dois números cuja soma e cujo produto são dados, era enunciada pelos babilônios como “Eleve ao quadrado a metade da soma subtraia o produto e extraia a raiz quadrada da diferença. Some ao resultado a metade da soma. Isso dará o maior dos números procurados. Subtraia-o da soma para obter o outro número.” (LIMA, Elon Lages. Números e Funções Reais. SBM, 2013. Coleção PROFMAT. p.108.)

Atualmente a fórmula que dá a resposta para esse problema é conhecida como:

a)
Teorema de Pitágoras

b)
Média aritmética

c)
Média geométrica

d)
Fórmula de Bhaskara

e)
Regra de três composta.

10- Na resolução de um problema que recaía em uma equação do 2º grau, um aluno errou apenas o termo independente da equação e encontrou como raízes os números 2 e –14. Outro aluno, na resolução do mesmo problema, errou apenas o coeficiente do termo de primeiro grau e encontrou como raízes os números 2 e 16.

As raízes da equação correta eram:

a)
–2 e –14

b)
–4 e –8

c)
–2 e 16

d)
–2 e –16

e)
4 e 14

11- Dada a equação quadrática 3x2 + 9x – 120 = 0, determine suas raízes.

Assinale a alternativa que contém a resposta CORRETA.

a)
–16 e 10

b)
–5 e 8

c)
–8 e 5

d)
–10 e 16

e)
–9 e 15

12- Pedro é pecuarista e, com o aumento da criação, ele terá que fazer um novo cercado para acomodar seus animais. Sabendo-se que ele terá que utilizar 5 voltas de arame farpado e que o cercado tem forma retangular cujas dimensões são as raízes da equação 
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, qual a quantidade mínima de arame que

Pedro terá que comprar para fazer esse cercado?

Assinale a alternativa CORRETA.

a)
545m

b)
225m

c)
200m

d)
500m

e)
450m

13- A soma das raízes da equação 
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 é igual a:

a)
1

b)
4

c)
–3

d)
0

e)
–1

14- Um triângulo tem base medindo 2x + 1 e altura 2x – 8, ambas em cm. Assinale a alternativa que contém a medida x, em cm, sabendo que área do triângulo é 11cm2?

a)
2,5

b)
4

c)
5

d)
6

e)
8

15- Se as raízes da equação 2x2 – 5x – 4 = 0 são m e n, o valor de 
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a)
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16- Em certa região do litoral paulista, o preço do metro quadrado de terreno é R$ 400,00. O Sr. Joaquim possui um terreno retangular com 78 metros de perímetro, sendo que a diferença entre a medida do lado maior e a do menor é 22 metros. O valor do terreno do Sr. Joaquim é:

a)
R$ 102 600,00

b)
R$ 103 700,00

c)
R$ 104 800,00

d)
R$ 105 900,00

e)
R$ 107 000,00

17- A soma das raízes distintas da equação x2 – 5x + 6 = |x – 3| é:

a)
10

b)
7

c)
0

d)
3

e)
4

18- Seja S a soma das raízes reais da equação modular |x – 2| = 3x2. O valor da expressão 9S + 15 é

a)
16

b)
14

c)
12

d)
18

19- As soluções da equação 
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 são números inteiros:

a)
ímpares e de mesmo sinal.

b)
pares e de mesmo sinal.

c)
ímpares e de sinais contrários.

d)
pares e de sinais contrários.

20- Sobre os elementos do conjunto-solução da equação 
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, podemos dizer que:

a)
são um número natural e um número inteiro.

b)
são números naturais.

c)
o único elemento é um número natural.

d)
um deles é um número racional, o outro é um número irracional.

e)
não existem, isto é, o conjunto-solução é vazio.

21- Determine, no universo R, o conjunto solução da equação 
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22- Indique o produto dos valores dos reais x que satisfazem a equação |x-7| = 3 .

DATA:           /          / 2018





PROFESSOR (A): PAULO VINICIUS 





LISTA DE EXERCÍCIO DE MATEMÁTICA 





SÉRIE: 1º ANO





ALUNO (A):							Nº:











NOTA:





2º BIMESTRE














_1591009525.unknown

_1591009529.unknown

_1591009531.unknown

_1591009533.unknown

_1591009534.unknown

_1591009532.unknown

_1591009530.unknown

_1591009527.unknown

_1591009528.unknown

_1591009526.unknown

_1591009523.unknown

_1591009524.unknown

_1591009522.unknown

